CocTtaBneHue u pelleHue
3apa4 Ha BblYUTaHue
MO KapTUHKaM.

(s OOoLLKONMBHUKOB)



MOACHUTEJIbHASA 3ATNUCKA.

LEJb:

YUUTb OEeTen COCTaBMnATh U pellaTb 3a4aqun Ha BblMUTaHKE,
Bblendas Ux coctaBHble YacTu (ycroBue, BONpocC, peLleHue,
OTBET).

Pa3BuBaTtb MblILLJIEHWUE, BHUMaHWE N peyb.

3aech NpUBOANTCA NMPUMEPHbLIN BapuaHT 3aa4 Ha BblYUTaAHME.

KapTuHKn n3rotoBuna Ha kKapToHe U3 LIBETHOW Dymaru crocooom
annnukaumm n cozgana npeseHTauuio BocnuTartenb

TeimeHoK Jlunua [ puropbeBHa.



CocTtaBsbkre U peLnTe 3adayy o KapTunHkKe.




B naytuHe 66110 5 naykoB. 2 nayka cnycTuimnch
BHI3. CKOMNbKO NaykoB OCTanochk B nayTuHe?
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CocTtaBbTe 1 pewnTe 3aiavy no KapTUHKeE.




Ha uBeTke cugenu 6 6abo4vek. 3 6aboyku yrnertenu.
CKonbko babovyek ocTarock Ha LIBETKE?




CocTtaBbre 1 peLunTe 3aayy no KapTuHKe.




Ha pomallke ObIf1o 8 NenecTKoB. 2 rnenecTka
onanu. CKOIbKO JTENECTKOB OCTAIIOCh Ha
poMalLKe?
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Ha BeTke cuaenu 9 NTUYEK. 4 NTUYKN yIleTellNn.
CKOInbKO NTUYEK OCTaNoOCh Ha BETKE?



CocTaBbTe 1 peLunTe 3a4a4y No KapTuHKe.




Ha nongaHe 06150 10 rpnboykos. 4 rpnboyka yHecna
berioyka. CKOJibKO rpnboYKOB OCTasoch Ha
nongHe?
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- CocTraBbTe 1 pelunTe 3agady rno KapTuHKe.




[leBo4ke nogapwunmn 7 BO3AYLUHbIX LLIAPUKOB. 2
LLapuka ynetenn. CKonbKo BO34AYLUHbIX LLApUKOB
OCTasnocCb y 4eBOYKN?
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CocTtaBbTe U peLunTe 3aavy Mo KapTuHkKe.




Ha enke 0bio 10 Lniiek. 3 WuLLKyu onann.
CKONbKO LWNLLIEeK OCTarioCb Ha enke?
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CocTtaBbTe ” pelwnTe 3aady no KaptuHKe.
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Ha BeTke Obif1io 10 906n0kK. 5 ab6nok onano.
CKOnbKO 90510K OCTalrioCb Ha BETKe?
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 CocTasbte v pewwTe 3aaady N0 KapTHKe.




Ha nybe 6bino 15 NUCTLEB. 5 NIMCTLEB Onarno.
CKorbKO JTUCTBEB OCTallIoCh Ha Odepese?
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CocraBbre U petnTe 3adavy rno KapTuHke.




Ha cnuBe 6b1no 20 cnuB. 8 CrvB onario.
CKOrnbKO CIrB OCTanock Ha aepese?
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